

# 汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2022年3月11日 星期五 第4034期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)

## 王晓东到宜兴煤业现场办公

汾西矿业讯 3月8日,集团公司党委副书记、副董事长、总经理王晓东到宜兴煤业,重点对井下现场动态达标、上隅角瓦斯管理、综采智能化效果、队伍人员工效管理、班中餐、员工收入情况及“我为群众办实事”、重点工程等进行现场办公。

在1207智能化综采工作面,王晓东详细了解宜兴煤业采区衔接、系统运行、线缆吊挂、标准化建设等情况,他要求,宜兴煤业要牢固树立“安全第一、生命至上”的理念,深入学习贯彻落实两级集团公司各项要求和部署,利用现场

办公等加强现场安全管理,杜绝违章事故的发生;要在设备使用、维护保养上多下功夫,发挥好智能化综采设备的作用;要加强顶板、现场管理力度,做好超前支护和补强加固工作。通过一系列的抓手,切实降低职工劳动强度,提升作业环境。

王晓东强调,宜兴煤业要团结带领广大干部职工脚踏实地、担当创新,进一步做好隐患排查治理,加强采煤管理,提高原煤产出率,全面提升矿井标准化水平,有效防范和遏制各类事故的发生,在保证安全的情况下稳中求进,确保各项工作取得实效。同时要进一步关心职工的薪酬待遇,不断增强职工群众的获得感、幸福感,为矿井高质量发展奠定坚实的基础。

(任治明)

## 范新民到水峪煤业调研督导工作



汾西矿业讯 3月8日,集团公司党委书记、董事长范新民到水峪煤业,就矿井近期安全生产经营情况进行调研督导。

范新民首先到水峪煤业新建调度集控指挥中心,详细了解调度集控指挥中心各设施配备情况,并对该公司井下各系统、各工作面的安全生产情况进行了了解。

范新民指出,水峪煤业近年来安全生产态势一路平稳,经营指标利润完成情况逐年上升,为汾西的发展作出了突出的贡献,希望水峪煤业继续拿出上市

矿井姿态,在安全生产、经营任务上继续保持汾西标杆矿井水平,为汾西发展建设做出新的更大的贡献。

在该公司王家庄风井、瓦斯抽放泵站等地,范新民现场查看了风井和瓦斯抽放泵站的系统设备运行情况,他要求,水峪煤业要在做好井下安全生产的同时,重点抓好地面各系统、五管要害场所的升级改造、安全隐患排查等工作,要防患于未然、科学预判、提前谋划,积极做好各系统的更新衔接工作,确保矿井安全生产秩序的健康平稳,为党的二十大胜利召开营造安全和谐的浓厚氛围。

(李超 刘辉)

## 集团公司召开专题宣讲会



又有知识广度,既有宏观阐述,又有微观解读,有助于全体干部职工进一步系统地牢记领袖嘱托,扛起时代使命,感悟思想伟力,持续实干见效,确保全年目标任务圆满完成。

王晋峰主持

汾西矿业讯 3月9日,集团公司召开习近平总书记视察调研山西重要讲话重要指示暨两级集团公司2022年工作会精神专题宣讲会,集团公司领导王晓东、王晋峰、赵建军、王裕照、师敏、王清亮、王永文、崔志强、冯志平出席会议。机关各部室在分会场参会,共享服务中心、事业部制在分会场参会。各单位通过视频收听收看此次宣讲。

此次宣讲旨在认真学习贯彻习近平总书记在山西省考察调研、看望慰问基层干部群众重要指示精神,进而在习近平总书记三次视察调研山西重要讲话精神的指引下,引导全体职工以“实干”开年,“干”字当头,“实”字见效,以良好的工作状态全方位推动企业高质量发展,高标准完成全年目标任务,为全面开启新焦煤第二个“三年三步走”打下坚实基础,凝聚起以优异成绩迎接党的二十大胜利召开的强大合力。

宣讲会总体回顾了习近平总书记五年三次到山西视察工作,以及对山西工作作出的重要指示,并分别从“怎么评?总结工作知得失”“怎么看?研判形势理思路”“怎么干?安排任务定措施”三个部分解读了山西焦煤和集团公司2022年工作会。宣讲既有理论深度,

(丁盛 李益贤)

## 集团公司领导到基层单位检查指导工作

汾西矿业讯 近日,集团公司党委常委、副总经理师敏,董事、总工程师王永文,总经理助理冯志平分别到孝义公司正旺煤业、信息中心、煤质运销中心检查指导工作。

在正旺煤业,师敏深入该公司井下21101工作面进行实地查看,详细了解工作面安装情况。师敏要求,要切实提政治站位,不断强化红线意识和底线思维,提高安全管理水平,保证特殊时期的安全生产。要强化责任意识和现场安全管理,抓好每个环节,杜绝事故发生,保证非常规作业安全。要严格落实运输制度,责任到人,加大隐患排查力度,强化辅助运输标准化建设。要科学规划,超前部署,全面加强顶板管理,优化巷道支护,保障矿井安全生产。要密切关注井下气体监测,做好大巷堵漏,防患于未然。要注意矿区周边山体变化,加强巡查,及时采取措施,维护边坡稳定。

在信息中心,王永文要求,要加强对重点矿井、重点工作面监控数据的上传,保证数据上传准确、可靠,出现异常情况能够报警并自动发送短信至相关领导。各矿井上报的技术资料,矿井领导签字后必须附日期,要保证上报资料的真实性。要进一步明确机房内各应用系统的管理和维护职责,保证各系统运行稳定,要加强企业网络安全管理,为集团公司安全生产提供稳定、可靠的网络支撑。

在煤质运销中心,冯志平要求,要加强基础设施配备、专业技术人才储备、数据库信息完善和新兴项目启动,充分发挥自身特色优势,突出重点项目研究改进。要高度重视安全管理工作,增强实验室内部的凝聚力、向心力、驱动力。要进一步优化运行管理体制,提高创新能力,最终形成技术一流、项目全面、运营高效、特色鲜明的山西省重点实验室。(仲杰 师野 志玉 蔡红 翟芳)

## 集团公司举行煤质检测专业技术人员库选拔考试

汾西矿业讯 3月4日,集团公司举行2022年煤质检测专业技术人员库选拔考试,来自各单位的19名考生参加了考试。

此次人才库选拔是集团公司利用建设重点实验室基地的契机,引进煤质化工专业技术人才、提高人员配置的重要举措,是煤质运销中心着力建设高标准煤焦实验室,打造行业新标杆,配合山西焦煤做好炼焦煤特性关键指标和评价体

系研究的基础工作,为山西焦煤与市场用户的技术交流合作提供强有力的质量保障,为打造全国最大的高效清洁炼焦煤生产基地提供坚实的质量技术保障。

此次煤质检测专业技术人员库选拔考试分煤质专业基础知识理论考试和综合素质测评两部分进行。考试结束后,通过资格审核及综合测评的人员将纳入人才储备库,为企业可持续高质量发展提供人才保障。(廉政 赵国爱)